
 

TLAČOVÁ SPRÁVA - VSE CITY RUN 2010 
 
 
VSE CITY RUN KOŠICE 
 
Prečo? 
Účasťou na tomto unikátnom podujatí urobí každý niečo pre svoje zdravie, užije si skvelú zábavu 
s hudbou a živými koncertmi a zároveň pomôže zrakovo hendikepovaným deťom.  
 
Kedy a kde? 
6. mája 2010 v priestoroch Dolnej Brány na Hlavnej ulici v Košiciach. 
 
VSE City Run súčasťou Osláv Dňa mesta Košice 
Organizátori spojili sily a podujatie v Košiciach zaradili do oficiálneho programu Osláv Dňa mesta 
Košice, ktoré sú v prvý májový týždeň už neodmysliteľnou súčasťou života metropoly východu. (viac 
na www.kosice.sk) 
 
Kto sa môže zapojiť? 
 
• Nonstop beh na páse 

Počas celého dňa bude možné využiť stacionárny bežecký pás a ubehnúť pre dobrú vec pár 
dôležitých metrov. Každý odbehnutý meter večer spočítame a premeníme vďaka našim 
sponzorom na finančnú súčasť charitatívnej pomoci. Dnes už vieme, že každý ubehnutý kilometer 
má hodnotu 33 EUR. 

 
• Bežci 

Vítaní sú všetci, ktorí majú radi aktívny pohyb a spolu so svojimi priateľmi a ostatnými milovníkmi 
športu zabehnú ulicami centra Košíc trať dlhú 4km.  

 
• Inline korčuliari 

Kategória určená pre všetkých pretekárov na kolieskach. Malí i veľkí, pomalí i rýchli – všetci sú 
vítaní. 

 
• Prechádzka VSE City Run 

Prechádzka je nová disciplína zaradená do programu nášho podujatia. Je určená všetkým tým, 
ktorí ešte bežať nevedia, alebo už nevládzu a napriek tomu majú chuť zapojiť sa a pomôcť. 
Spoločnosť im bude robiť dobrá hudba a veríme, že i dobrá nálada. 

 
Kto sa predstaví? 
 
• Osobnosti na štarte 

Podporu podujatiu a jeho myšlienkam vyjadrilo už viacero osobností spoločenského, kultúrneho či 
športového diania, ktoré sa objavia i na štarte samotného behu. Medzi prvými tak urobila 
majsterka sveta a Európy vo fitness a hosť dnešnej tlačovej konferencie Natália Révajová 
Lenártová. O mená ďalších osobností Vás budeme priebežne informovať. 

 



 

• Športové kluby 
Očakávame i účasť športovcov košických klubov HC Košice (hokej), MFK Košice (futbal), ATU 
Košice (orientačný beh), MHK Košice (hádzaná), Hornets Košice (vodné pólo), ŠKP Košice 
(vodné pólo) a ďalších. 

 
Registrácia 
Prihlásenie je možné prostredníctvom webovej stránky www.cityrun.sk, alebo 6. mája 2010 priamo na 
Dolnej Bráne od 14:00 hod., kde sa budú vydávať i štartovné čísla. 
 
Koncerty 
Počas dňa pomôžu gradovať správnu atmosféru aj kapely, ktoré vystúpia v celej sérii hudobných 
vystúpení. Veríme, že nakoniec aj muzikanti zostúpia z pódia, aby sa zapojili do bežeckého poľa. 
V tomto roku sa dobrou hudbou predstavia hudobné formácie Heľenine oči a Dilemma.  
 
Tombola 
VSE City Run je nesúťažný beh, čo však neznamená, že nie sú pripravené žiadne ceny. Naopak, v 
tombole sa na záver podujatia vyžrebujú zo všetkých účastníkov výhercovia zaujímavých cien s 
nádychom blížiacich sa prázdnin. 
 
Pomáhame  
Pomoc je jedným z hlavných motívov, prečo sa postaviť na štart. Kúpou štartového čísla prispeje 
každý účastník na podporu inštitúcií, ktoré sú detailne predstavené v tejto tlačovej správe. Deti, 
mládež a seniori prispejú sumou 1 EUR, dospelí získajú číslo za 2 EUR. 
  
Obdarovaný subjekt - Základná škola Gemerská 2, Košice 
ZŠ na Gemerskej ulici v Košiciach prišla ako prvá na Slovensku s myšlienkou integrácie detí so 
zrakovým postihnutím do tried klasických základných škôl. Vďaka takémuto začleneniu nie sú 
slabozraké resp. nevidiace deti z Košíc a okolia nútené odchádzať v rannom veku na špeciálnu 
internátnu školu do Levoče a zároveň pomáha deťom začleniť sa do spoločnosti a života ich zdravých 
rovesníkov. Z vyzbieraných prostriedkov by škola rada zabezpečila zariadenie a plné vybavenie 
špeciálnej triedy, v ktorej by bola možná výučba hendikepovaných detí spoločne s ich zdravými 
spolužiakmi najmä prostredníctvom interaktívnych tabúľ, pichtovych strojov a softvérov umožňujúcich 
nevidiacim prácu s počítačmi. 
 
Dobrovoľníci pomáhajú  
V deň konania podujatia VSE City Run bude skupina dobrovoľníkov, tvorená zamestnancami 
spoločnosti VSE, vypomáhať priamo v inštitúcii na mieste jej pôsobenia. Výpomoc bude spočívať 
najmä v skvalitňovaní a skrášľovaní priestorov vybraného subjektu. Budú to stavebné, čistiace 
a montážne práce súvisiace priamo s potrebami daného subjektu. Mnohí z dobrovoľníkov sa o 17.00 
postavia i na štart samotného behu. 
 
VSE CITY RUN POPRAD a SPIŠSKÁ NOVÁ VES 
Podujatie sa svojim 2. ročníkom predstaví 20. mája 2010 v Poprade a premiéru zažije 2. júna 2010 
v Spišskej Novej Vsi. Koncept a základná myšlienka podujatia ostanú nezmenené a miestom konania 
bude rovnako, ako v prípade Košíc historické centrum týchto miest. V oboch mestách budú k tomuto 
podujatiu realizované samostatné tlačové konferencie plánované v časovom horizonte jedného týždňa 
pred konaním podujatia. 


